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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
П О С Т А Н О В А №666-СХ-4-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків 






«08»  грудня 2016 року

Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі рішення НКЦПФР № 1239 від 11.09.2012 року «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (зі змінами), начальник Східного територіального управління НКЦПФР Степанова Валентина Сергіївна,  у відношенні ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕЛЬ ШОСТКА УКРАЇНА» (далі – Товариство або ПАТ «Бель Шостка Україна»), код ЄДРПОУ 00447103, місцезнаходження: 41100, Сумська обл., м. Шостка, вул. Паризької Комуни, б. 27-А, тел. (05449) 4-28-37, (5449) 4-28-49,  поточний рахунок*******,- 







В С Т А Н О В И В:
1. ПАТ «Бель Шостка Україна» є емітентом цінних паперів, а саме простих іменних акцій.

Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон про ЦП) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Частиною 4 статті 40 Закону про ЦП встановлено, що Річна інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, шляхом: розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів; опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання), розміщення на власному веб-сайті.

Частиною 6 статті 40 Закону про ЦП визначено, що строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР. Національна  комісія  з цінних паперів та фондового ринку встановлює додаткові вимоги до розкриття регулярної інформації про емітента та вживає заходів щодо її розкриття. 

Склад, порядок і строки розкриття інформації на фондовому ринку встановлені «Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженим Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (далі – Положення).

Пунктом 14 розділу І Положення встановлено, що емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати Інформацію у повному обсязі відповідно до вимог цього Положення.
Пунктом 4 глави 4 Розділу ІІ Положення встановлено, що розкриття регулярної річної інформації має здійснюватись шляхом розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, розміщення на сторінці в мережі Інтернет, опублікування в офіційному друкованому виданні та подання до Комісії  у строк не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним. 

2. ПАТ «Бель Шостка Україна» розкрило регулярну річну інформацію за 2015 рік шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії (далі - ЗІБД) 27.04.2016 р., опублікування в офіційному друкованому виданні «Бюлетень. Цінні папери України» № 77 від 27.04.2016 р., розміщення на власній сторінці в мережі Інтернет http://www.bel-ukraine.com/ua/finance/2016 27.04.2016 р., подання до Комісії 27.04.2016 р., ID 61435.

2.1. Річна інформація ПАТ «Бель Шостка Україна» за 2015 рік, розміщена у ЗІБД 27.04.2016 р., розміщена на власній сторінці в мережі Інтернет http://www.bel-ukraine.com/ua/finance/2016 27.04.2016 р. та подана до Комісії 27.04.2016 р., ID 61435, розкрита Товариством не в повному обсязі, а саме: 

В описі до таблиці «Інформація щодо освіти та стажу роботи посадових осіб емітента» розділу V «Інформація про посадових осіб» не зазначені посади, найменування та місцезнаходження інших підприємств, на яких обіймають посади посадові особи Товариства, а саме:

- голова наглядової ради ПАТ «Бель Шостка Україна» Роберт Шлігенсіпен обіймає посаду голови наглядової ради ПрАТ «Бель Шостка Сервіс», код за ЄДРПОУ 30742718;

- член наглядової ради ПАТ «Бель Шостка Україна» Рудольф Буавен обіймає посаду члена наглядової ради ПрАТ «Бель Шостка Сервіс», код за ЄДРПОУ 30742718; 

про що зазначено в річній інформації за 2015 рік ПрАТ «Бель Шостка Сервіс», код за ЄДРПОУ 30742718, розміщеній в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 27.04.2016 року.

Товариство розкрило регулярну річну інформацію за 2015 рік не в повному обсязі шляхом розміщення на сторінці в мережі Інтернет http://www.bel-ukraine.com/ua/finance/2016 27.04.2016 р. 
Це є порушенням положень ст. ст. 39, 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23 лютого 2006 року, зі змінами з урахуванням вимог глави 4 розділу ІII Положення, та є порушенням вимог законодавства про цінні папери щодо розміщення не в повному обсязі регулярної річної інформації за 2015 рік на власній сторінці (веб-сайті) в мережі Інтернет.

Згідно доповідної записки  завідувача сектора нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Сумській області СТУ НКЦПФР Шапаренко Т.І.  від 24.11.2016,  Товариством доповнено та розкрито виправлену  річну інформацію емітента за 2015 рік  шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії про ринок цінних паперів 18.11.2016 року;  розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) http://www.bel-ukraine.com/ua/finance/2016 в мережі Інтернет 18.11.2016 року; подання до Комісії  18.11.2016 року, ID 71170. 

Від Товариства 24.11.2016 р.  до СТУ НКЦПФР надійшов лист (вих. № 644 від 18.11.2016), в якому повідомляється про усунення Товариством порушень та розкриття виправленої  регулярної річної інформації за 2015 рік 18.11.2016 шляхом  розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії про ринок цінних паперів;  розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) http://www.bel-ukraine.com/ua/finance/2016 в мережі Інтернет; подання до Комісії. 
3. Вищезазначене підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів №666-СХ-4-Е від 29.11.2016 р. з додатками.  


Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.2.1. Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167) )(зі змінами), -
П О С Т А Н О В И Л А:
1. За порушення  законодавства щодо цінних паперів, нормативних актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  застосувати до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕЛЬ ШОСТКА УКРАЇНА»  санкцію у вигляді попередження.
2.Постанову направити протягом п»яти робочих днів до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕЛЬ ШОСТКА УКРАЇНА».
Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п»ятнадцяти робочих  днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР





В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні «08» грудня    2016 року. Примірник постанови отримано “___”                 2016 р. 
Уповноважена особа Товариства
